

济宁经开区交警大队

筑牢夏季道路交通安全“防火墙”

夏季是道路交通事故高发期。为切实加强辖区道路交通安全管理工作...

区货运企业,开展安全隐患大排查,重点检查运输企业安全管理制度落实、驾驶人资质、车辆安全技术状况...

电动自行车违法为整治重点,提高路面显性警力和装备投入,采取错时勤务、接力整治、随机抽查、精准拦截等多种方式...

强化宣传教育,提高安全意识。针对夏日人员外出活动频繁,“夏困”现象易发,该大队扎实做好“两公布一提示”工作...

交警风采

群众捡包 民警物归原主

“交警同志,我捡到了一个包,请你们帮助找一下失主”。近日,一位热心市民将捡到的一个布包交给正在九州路白衣堂小学南路段执勤的兖州交警大队五中队辅警高阳、李龙、杜师,请他们帮助寻找失主。

经了解,失主在去学校接学生时,不慎将包丢失。幸亏热心市民捡到,民警及时联系到失主,使失主丢失的包完璧归赵。



6月7日8点34分,邹城交警大队一中队民警在邹城一中东校区考点执勤时,突然一名考生焦急地跑来求助,称马上就要考试了,但是自己走错考场了。

通讯员 孔翠玲 时光耀

救助基金送温暖

近日,孙某某驾驶重型厢式货车沿省道103由北向南行驶至省道103泗水县苗庄镇李坡公立交北处超车时,与前方张某某驾驶的普通三轮摩托车发生碰撞,张某某受伤,事故造成张某某头部、胸部、腿部等身体部位多处受伤。

在走访调查案情时,泗水县救助服务站的办案民警了解其困难情况后,急群众所急,一边协调医院开辟绿色通道,正常为患者治疗,一边为其申请道路交通事故救助基金救助款,力所能及地为伤者家庭解决困难。

经市救助办审核,将7万余元打进伤者所在救治医院的账户,为其一家人解决了燃眉之急,使其真正感受到了社会的关爱和温暖。

通讯员 张杰

不戴头盔还醉驾 驾驶人被处罚

警钟长鸣 预防道路交通事故

近日,汶上交警大队三中队民警在郭仓检查站检查一盔一带时,发现一人驾驶电动自行车未佩戴安全头盔,手里还抽着香烟。

民警示意该驾驶人下车接受检查,经检查该驾驶人车筐内有头盔没有佩戴,该电动车未经依法登记上路。

民警将该驾驶人张某某口头传唤至三中队服务大厅对该驾驶人进行处罚时,该驾驶人很不配合、无理取闹。民警随即闻讯到该驾驶人身上有酒味。民警随即将该驾驶人张某某

制带入办案区,对他进行了呼气式酒精检测,检测结果为197mg/100ml属于醉酒驾驶机动车。民警随即拨打120对该驾驶人进行了抽血送检。

该驾驶人将要面对未佩戴安全头盔、电动自行车未登记上路、醉驾后驾驶机动车的处罚。

通讯员 陈执磊

邹州交警大队 打造良好交通环境

邹州交警大队科学谋划,加强道路交通管控,全力以赴做好端午节期间交通疏导和道路交通安全管理工作,为群众出行创造良好的道路交通环境。

该大队结合端午节期间车流、人流、物流增长的实际,认真研判和谋划,提前发布“两公布一提示”和交通安全提示信息,积极引导群众理性、安全、文明出行。

进一步完善工作方案,严格落实各项工作措施和警力部署,加强路面交通疏导和管控。以维护道路交通秩序、预防道路交通事故为重点,强力开展路面交通秩序集中整治,采取巡逻防控和定点检查的方式,加大整治力度,在重点路段设立卡点,严查酒驾、醉驾、涉牌涉证、面包车超员、疲劳驾驶等各类严重交通违法行为,将严查严管势头渗透到路面管控的各个环节,切实提高对各类交通违法行为的震慑效果。

通讯员 王玉强 孔祥阔

邹城交警大队 交通安全宣传进田间地头

时下,正值农忙的时节,三轮车、收割机、拖拉机等车辆在农村地区频繁出行,存在交通安全隐患,为进一步加强农村道路交通安全管理工作,邹城交警大队结合辖区实际,组织民警深入田间地头开展交通安全宣传活动。

6月1日上午,五中队民警走到辖区村庄的田间地头,结合夏季农忙时节的交通通行特点,面对面为村民讲解夏季交通安全知识,民警着重讲解了夏季农忙期间,驾驶无证无牌摩托车、农用车违法载人、骑乘电动自行车不戴安全头盔等重点交通违法行为所造成的危害,告诫广大农民朋友不要随意搭乘存在安全隐患的载人车辆。同时,提醒他们在日常劳作中一定要时刻注意交通安全,切实做到不疲劳驾驶,不酒后驾驶,不超速、超员、超载行驶,提高自我防护能力。此外,民警还对违法占道晒粮的农民进行劝导教育,告诫其这样做的危害性,并主动协助村民将粮食清扫干净,恢复道路通畅,还路于民。

为使辖区农民群众都能受到交通安全教育,民警利用“农村大喇叭”广播了常见的交通安全知识,并在村里张贴海报和悬挂条幅,扩大交通安全宣传覆盖面。此次活动,共发放各种宣传资料300余份,起到了很好的宣传效果。

通讯员 朱力

梁山交警大队 整治酒醉驾

梁山交警大队紧紧围绕事故预防工作,结合夏季“涉酒”驾车的特点,加大对酒驾、醉驾交通违法行为的整治力度,为群众营造一个安全、有序、畅通的道路交通环境。

该大队要求全体民警、辅警,强化工作责任心,严管道路交通秩序,时刻保持对“涉酒”交通违法高压管控的态势,确保整治不留“死角”。工作中,以辖区餐饮娱乐场所周边道路为重点区域,采用设点堵截和流动巡逻相结合的方式,将酒后驾驶易发的时段、地段作为重点整治对象,有效震慑了酒驾醉驾违法行为。

通讯员 张良稳

曝光台

驾乘摩托车、电动自行车违法行为曝光台(第3期)

Table with 6 columns: 当事人, 身份证号, 违法行为, 违法时间, 违法地址, 号牌号码. Contains 48 rows of traffic violation records.